

开车进山看孙子一眼又走了

昨日,队员进凤凰山已经5天了,孩子们在山沟里一项一项完成自己的 "功课",他们乐此不疲,众队友融为一体,克服了想回家的念头,因为规定不 让孩子拿手机,不让拿零花钱,不让家长探望,很多家长通过电话和短信探 求孩子的情况。一位队员的爷爷奶奶想孙子心切,从心理医生那里确定孙 子所在的家庭后,自驾车偷偷赶到孙子所在的营地,看了一眼孙子,高兴地 晚报首席记者 徐富盈



队员:人人都写了日记

几天来,14名孩子都开始写日记了,有的 一篇,有的每天都写。心理老师姚爱云介 绍,每天都写的,就是来自漯河的潘尚队员。 12岁的潘尚最终拿出他的日记让记者看:

"6月29日。我们今天种菜,到了山边一片

田地里,先挖坑后放种子,农家的阿姨说,坑不 能太深,太深种子就被闷死,也不能太浅,太浅 它就因为没有墒旱死了。我们小心挖好坑,把 种子小心翼翼地放进去,一坑内两粒种子,阿姨 说为保出芽率。哦,原来种菜有这么多知识!"

父母: 关爱短信让人感动

本次夏令营的主旨就是培养孩子独立生 活的能力,当时入营时就给家长有严格规 定,不让家长给孩子零花钱,不让孩子拿手 机,不让家长来探望。带队的4位老师中, 最温和的就是心理专家姚爱云,家长们把她 当成与孩子沟通的中转站,晚上几乎所有家 长,都与姚爱云联系或者发短信。10岁的 赵以恒是这里面最勤快的队员,喂了东家的 鸡,就去西家种菜,家长对他的进步很高 前日他下山路跑得太快,滑倒后左腿被 擦破了一块皮,姚大夫给他搽了碘酒,他很 坚强地挺过去。他妈妈得知后,给姚爱云发 短信:"没关系,我相信赵以恒是最坚强 的! 我听到孩子的进步就特别高兴,如果能

把这种经历用笔记录下来对孩子来说是 个更大的进步!"王潇潇的爸爸王先生,通 过记者电话让女儿接听时,王潇潇说她正忙 着蒸馍,没时间接爸爸电话。"你给我爸说, 我可不想回去!"听到女儿的话后,王先生 对女儿"乐不思蜀"感慨不已。给记者发短 信:"你好,今天下午与你通话了解到女儿 '乐不思蜀'的情景,我非常欣慰并万分感 激,这几天每天一大早,我及女儿妈妈、爷 爷奶奶第一件事,就是急切地翻阅晚报关于 吃苦夏令营的报道,每次看到女儿的名字及 照片,都十分激动,把每天的报纸都细心保 存下来,它是女儿在这段美好时光中的成长 的足迹。

爷爷:开车偷偷看孙子

几天来,和队员最贴近的,就是两位女老 师姚爱云和张金阳,姚爱云不但是一位普通 医生,而且还是一位心理专家。姚说,前两 天,队员们都不太适应,5天来,14位城里孩 子和7位农家孩子,融为一个团体了,城里孩 子越来越坚强。最小的女生王潇潇,天天认 真做"功课",她对小动物特别关心,她所住的 刘晓娟家,有一条残疾狗,很少有人理它,可 王潇潇每天都把厨房的剩饭盛上一碗,给不 会走的这条狗送过去。两天前,这条狗生了 两条小狗,刘晓娟的爸爸当时就决定,把一条 最好的小狗,送给最有爱心的王潇潇。这也 是她"乐不思蜀"的另一个原因。

姚老师说,很多队员的父母,都想来看孩 子,他们都非常想念在这个夏令营的孩子,但规

定不能违反,他们通过她的手机与孩子联系 "刘兆丰的妈妈,常和我联系。昨天中午,突然 有个电话问我刘兆丰住的农家家长叫什么,我 给他们说了。不久,就来了一辆车,车上下来了 两位老人,到了营地,看到正在包饺子的刘兆 丰,上前拉住,高兴不已,原来是刘兆丰的爷爷 奶奶。两位老人怕带队的李文献和张金阳老师 知道,看了孙子在营地很快乐,两位老人笑得合 不拢嘴,急急离开,悄悄对我说,他们是偷偷来 的,不敢多停。'

今日,孩子要进山野炊,而第二批吃苦夏令 营的10多位队员,也于今日入营,后续批次正 在组织报名中。

报名热线:67659999(本报) 66991699(大 石桥金水饭店419房)





贸店 大上海店 曼哈顿店 经三路店

司庆当天进店购物前100名顾客 (价值180元礼品)

限单品满2000元以上

活动基础上再加送酸奶机一台

AUX 奥克斯

康空调奥克斯

